



# Dřevnovice



Starostka: **Bohumila Charvátová**

Počet obyvatel: **489**

Počet domů: **155**

Nadmořská výška: **213 m n. m.**

První písemná zmínka: **1365**

Okres: **Prostějov**

Kraj: **Olomoucký**

Web: **drevnovice.cz**



## Obec

Obec Dřevnovice leží na soutoku řeky Hané a potoku Tištínka. Dějiny obce sahají až do II. poloviny 13. století, kdy zde stála podle dobových pramenů dřevěná tvrz. O dávném osídlení zdejšího kraje svědčí i nález velkého rádlu, pocházejícího z doby kamenné 2 500 let před naším letopočtem. Radlice byla vyobrazena na obecní pečeti používané v první polovině 18. století. Nejstarším spolkem je Sbor dobrovolných hasičů, založený v roce 1895, kdy Zemská rada udělila souhlas k založení a poskytla peníze na zakoupení výzbroje a výstroje pro 31 členů sboru. Sokol byl založen v roce 1922, dnes tenisté a fotbalisté využívají sportoviště v Areálu zdraví.

## Zasíťování parcel na Těšické ulici

Každá obec má svoji historii, během které se organicky vyvíjí a v čase mění. Vznikají nové projekty a obec se



rozrůstá. V Dřevnovicích v roce 2011 připravili na Těšické ulici 13 zasíťovaných parcel pro novou výstavbu rodinných domů. Parcely byly vytvořeny na pravé straně ulice vedoucí z centra obce k sousedním Těšicím. Prodej



parcel se rozběhl a první stavebníci bez otálení začali s výstavbou nových rodinných domů následně po kolaudaci nových inženýrských sítí. V roce 2013 byly všechny parcely prodány a dnes na nich v nových domech bydlí spokojení obyvatelé. Na projektu zahrnujícím vybudová-



ní inženýrských sítí – 324 m jednotné kanalizace, 298 m vodovodu a 260 m plynovodu se realizačně podílela společnost QUANTUM, a.s. Nově prodlouženou část plynovo-

du, navazující na původní plynovod, vybudovaný v roce 1995, společnost QUANTUM, a.s. zahrnuje jako majitel a provozovatel. Obec měla na počátku projektu 143 domů, ve kterých žilo 469 obyvatel. Nová výstavba tak umožnila růst obce o téměř 10 %. Mezi další hotové projekty v oblasti infrastruktury patří dokončení kanalizace v celé obci, dostavba Areálu



zdraví a stavba domu pro seniory KODUS. S vyčleněním nových míst pro výstavbu rodinných domů se počítá v novém územním plánu.

## Distribuční síť plynovodů

Vlastník a provozovatel:	<b>QUANTUM, a.s.</b>
Rok výstavby:	<b>1995</b>
Rok odkoupení od obce:	<b>2004</b>
Celková délka:	<b>4 910 m</b>
Celkový počet přípojek:	<b>144</b>
Měřicí objekt:	<b>Viceměřice</b>